

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Studentă USV, locul I la Campionatul Național Universitar de Karate	newsbucovina.ro 04.04.23 agerpres.ro 04.04.23 obiectivdesuceava.ro 04.04.23 suceavalive.ro 04.04.23 suceava-smartpress.ro 04.04.23 ziaruldepenet.ro 04.04.23 ziareonline24.ro 04.04.23 radiotop.ro 04.04.23 bucpres.eu 05.04.2023 stirisuceava.net 04.04.23 stiridinbucovina.ro 04.04.23 amosnews.ro 04.04.23 centruldepresa.ro 04.04.23 svnews.ro 04.04.23 ziarelive.ro 04.04.23 monitorulsv.ro 05.04.23 crainou.ro	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și-a mărit palmaresul sportiv, la finalul săptămânii trecute, prin titlul de campioană națională universitară la karate, categoria +68 kilograme, obținut de Iulia Rusu, studentă în anul I în cadrul Facultății de Drept și Științe Administrative. Coordonată de lector univ. dr. Gheorghe Pricop, cadru didactic al Facultății de Educație Fizică și Sport, reprezentanta USV s-a aflat la prima participare la un campionat național, surclasând în cadrul competiției reprezentante ale Universității „Titu Maiorescu” din București, Universității din Oradea, Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București, Universității Naționale de Educație Fizică și Sport București, Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul” București, Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș.</p> <p>Parcursul Iuliei Rusu în cadrul Campionatului Național Universitar de Karate, desfășurat la Complexul Olimpic Izvorani, a fost unul încărcat de victorii categorice. Rezultatele pe care ea le-a obținut în calificări au fost confirmate de victoria clară, scor 8-0, înregistrată în semifinale. În finala competiției, studenta USV a întâlnit-o pe reprezentanta Universității Naționale de Educație Fizică și Sport București, pe care a învins-o cu scorul de 3-1.</p> <p>Locul I obținut de sportiva USV îi asigură acesteia poziția de membru al lotului național universitar de karate, care, în luna iunie, va participa la Campionatul European Universitar de Karate.</p>

		05.04.23 suceavanews.ro		
		05.04.23 bucovinamedia.ro		
		05.04.23 ziar.com		
		04.04.23		
Marin Gherman	Surpriza unui profesor universitar ucrainean, revenit în România după 20 de ani: „Sunt impresionat. Era un spațiu postcomunist tipic. Acum, diferența este foarte mare”	bucpress.eu 06.04.23 actualitate.org 06.04.23 qwer.ro 06.04.23	-	<p>După o întâlnire cu studenții și cadrele didactice la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, profesorul universitar ucrainean Mykola Riabchuk a vorbit cu politologul și jurnalistul Marin Gherman, pentru Libertatea, despre România ca un exemplu al succesului est-european.</p> <p>„Sunt impresionat cum arată România acum, comparativ cu anul 2000, când am fost ultima dată aici. Atunci, nu era nicio diferență între Ucraina, Republica Moldova și România. Era un spațiu postcomunist tipic. Acum, diferența este foarte mare și nu doar în București sau Transilvania, ci și în Moldova istorică. România este un exemplu al succesului pentru mine, dar, recunosc, al unui succes întârziat. România și Polonia au devenit pentru mine două state-model din estul Europei”, povestește Mykola Riabchuk.</p> <p>Mykola Riabchuk este analist politic, scriitor și jurnalist, cercetător principal al Departamentului de Cultură Politică și Ideologie din cadrul Institutului de Studii Politice și Etno-naționale din Kiev și profesor invitat la Universitatea din Varșovia.</p> <p>„Nu am văzut nicăieri drapelul Ucrainei”</p> <p>Profesorul universitar spune că nu a observat pe teritoriul României și al Republicii Moldova drapelul Ucrainei, dar a subliniat sprijinul enorm oferit de București refugiaților de război și Kievului.</p> <p>„În alte state, drapelurile noastre sunt peste tot, și nu mă refer doar la Polonia sau Lituania. Am văzut pe clădirile publice și private din Franța, Olanda, Spania drapelul ucrainean. În România și Republica Moldova, nu am văzut niciunul. Posibil că această diferență este cauzată de tradiția locală, rămânând pentru mine o taină sociologică. Posibil că solidaritatea cu noi se exprimă aici în alt mod”, menționează politologul. [...]</p>
-	Primul proiect POSDRU care a finanțat crearea unui laborator de securitate a informației s-a	business24.ro 07.04.23	-	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică (I.C.I.) București, S.C. ASSIST SOFTWARE S.R.L. Suceava, S.C. SAFETECH INNOVATIONS S.R.L. București, a derulat, pe o perioadă de 18 luni, un proiect cofinanțat de Fondul Social European, cu titlul „Îmbunătățirea proceselor și activităților educaționale în cadrul programelor de licență și masterat în

	încheiat			<p>domeniul TIC prin crearea unui laborator de securitate informațională". Obiectivul general al proiectului a contribuit la extinderea oportunităților de învățare și promovare a inovării în învățământul superior, prin organizarea unor activități specifice asigurării securității informatice, mai exact, cursuri de securitate și simulării în laborator a atacurilor informatice.</p> <p>Îndeplinirea pe deplin a obiectivelor specifice ale proiectului a condus la punerea la dispoziția studenților a unui laborator de securitate a informației, realizarea unui curriculum dezvoltat în domeniul securității informației, instruirea a 5 cadre universitare de către experți în domeniul amintit pentru susținerea noului curriculum și instruirea a unui număr de 168 studenți de la programele de studii inginerești în domeniile Calculatoare/Automatice/Electronica, la nivel de licență/master</p> <p>Tot ca parte din acest proiect, s-a organizat un simpozion studentesc și un concurs pe tema securității informatice în cadrul căruia au fost premiate 5 lucrări ale echipelor formate din studenți din grupul țintă. Simpozionul studentesc s-a finalizat cu acordarea certificatelor de participare candidaților înscriși la concursul studentesc și informarea printr-o conferință de presă.</p> <p>Experții Safetech care au luat parte la acest proiect: Victor Gansac, General Manager, Teodor Lupan, Technical Manager, Marinela Stanila, Information Security Consultant și Ionuț Georgescu, Information Security Consultant, au fost formatori pentru cadrele didactice, au susținut o parte din cursurile teoretice și practice destinate studenților și au luat parte la evaluarea lucrărilor propuse de studenți în cadrul concursului studentesc. [...]</p>
-	Monografie lansată sâmbătă, la Biblioteca Județeană Botoșani	<a href="http://agerpres.ro">agerpres.ro</a> 04.04.23 <a href="http://stiri.botosani.ro">stiri.botosani.ro</a> 04.04.23 <a href="http://ziarebotosani.ro">ziarebotosani.ro</a> 05.04.23 <a href="http://amosnews.ro">amosnews.ro</a> 04.04.23 <a href="http://gazetabt.ro">gazetabt.ro</a> 04.04.23 <a href="http://monitorulbt.ro">monitorulbt.ro</a> 04.04.23 <a href="http://botosaneanul.ro">botosaneanul.ro</a>	-	<p>Sâmbătă, 8 aprilie 2023, Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu” Botoșani vă invită la lansarea cărții „Prezentarea geografică a comunei Zamostea, cu elemente de istorie și dezvoltare durabilă”, autor Constantin P. Cojocaru.</p> <p>Amfitrion al evenimentului va fi managerul Bibliotecii Județene, prof. Iacob Ersilia. Vor fi alături de autor, prof. univ. dr. Mihai Iacobescu de la Universitatea Ștefan cel Mare Suceava și prof. Sămean Mihai .</p> <p>Despre acest volum, o monografie extrem de documentată și minuțios pregătită, prof. Iacobescu a spus: „Cu emoția și grija părintească a celui ce i-a fost cândva profesor, îndemn cititorii să citească o astfel de lucrare și să zăbovească cel puțin asupra uneia din ideile majore. A conduce, a coordona și îndruma activitatea oamenilor dintr-o unitate administrativ-teritorială, este o artă și o știință: să înveți să cunoști, să stăpânești</p>

		04.04.23 actualitateabotosaneana.ro 04.04.23		<p>tainele, calitățile și limitele naturii, să-i aduni pe oameni și să-i ajuți să folosească în condiții optime pământul, apele, pădurile, să-i convingi pe tineri să nu mai plece în Vest, fiind aici, unde se odihnesc moșii și strămoșii lor, găesc tot ce le poate aduce hrana și fericirea, cunoscând, învățând și utilizând tot ce are din belșug pământul nostru".</p> <p>Lansarea de carte va fi găzduită, începând cu ora 12:00, de Sala de lectură a bibliotecii, intrarea la eveniment fiind liberă.</p> <p>Mai multe informații despre activitățile bibliotecii, găsiți pe site-ul <a href="http://www.bibliotecabotosani.ro">www.bibliotecabotosani.ro</a></p>
-	Iași: Începe competiția de inovație și tehnologie în domeniul medical adresată tinerilor. Healthcare în Hospitals Hackathon ediția a III-a revine în luna mai	romaniapozitiva.ro 07.04.23 viata-medicala.ro 07.04.23 clubantreprenor.ro 07.04.23	-	<p>Comunitatea OSC-Hackathons revine cu provocarea unei competiții de tip hackathon: în perioada 5-7 mai 2023, va avea loc cea de-a treia ediție a H3-Healthcare în Hospitals Hackathon. Ediția din acest an se va desfășura în format hibrid, în Iași și online. Tinerii pasionați de transformarea digitală se pot înscrie completând formularul online până pe 15 aprilie.</p> <p>Obiectivul H3 este identificarea de soluții inovatoare de transformare digitală în domeniul medical, pentru diferite patologii, dar și pentru managementul unităților sanitare și domeniul farmaceutic, soluții care pot cointeresa parteneri industriali și potențiali investitori. Tema generală este Modernizarea sistemului de sănătate, iar echipele și participanții vor putea dezvolta proiecte în funcție de patologiiile sau problemele pe care le selectează.</p> <p>Concurenții se pot înscrie pentru unul din cele două tipuri de proiecte: proiecte aflate într-o anumită etapă de dezvoltare sau dezvoltarea de proiecte noi. Pentru prima secțiune, se va urmări modul în care sunt îmbunătățite proiectele pe parcursul celor 3 zile de concurs, iar pentru cea a proiectelor noi, se va ține cont de perioada limitată de timp în care acestea au fost aduse de la stadiul de idee, la cel de proof of concept.</p> <p>Înscrierile se pot realiza individual sau în echipe. Echipele competitive vor fi mixte din punct de vedere al profilului profesional: tehnic, medical, marketing/business, organizatorii urmând a modela componența echipelor pentru a asigura distribuția echitabilă a rolurilor. Toți concurenții vor beneficia de sprijinul unor mentori, pentru fiecare domeniu, care le vor oferi sfaturi și ghidaj pentru finalizarea proiectelor la care lucrează.</p> <p>Nu mai sta pe gânduri și înscrie-te la H3 – Healthcare în Hospitals Hackathon dacă ești încrezător și vrei să aduci ideile tale în prim plan, dacă vrei să faci o schimbare în sistemul de sănătate actual și dacă ești pasionat de tehnologie, inovație și transformare digitală în domeniul</p>

				<p>medical.</p> <p>Detalii despre H3, inclusiv formularul de înregistrare, sunt disponibile pe pagina competiției: H3 – Healthcare în Hospitals Hackathon 2023. Ediția din acest an a H3-Healthcare în Hospitals Hackathon este organizată de Oameni și Companii, cu sprijinul partenerilor: Apollo AI Technologies, Facultatea de Informatică din Iași, Universitatea Danubius, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Universitatea „Vasile Alecsandri” Bacău, Global Women în Tech, Liga AC, Asociația Studenților Matematicieni Iași, AIESEC, ASMBS, ASII, Societatea Studenților Mediciniști Iași, Imago-MOL, June Communication, Iasi4U, EventsOnline.</p>
C.I.	Piatra-Neamț găzduiește Concursul Național „Ștefan Procopiu”	<p>mesagerulneamt.ro 04.04.23</p> <p>ziareonline24.ro 04.04.23</p> <p>stirilocale.info.ro 04.04.23</p>	-	<p>Elevii pasionați de științe și profesorii de specialitate se pot înscrie, până pe 14 aprilie, cu referate și comunicări științifice la Concursul Național „Ștefan Procopiu”. Lucrările se transmit electronic până la data de 5 mai, la adresele organizatorilor care vor apărea la momentul completării și înregistrării formularului de înscriere la adresa <a href="https://forms.gle/gypnoKJGrfZ4p8ob9">https://forms.gle/gypnoKJGrfZ4p8ob9</a>. Lucrările selectate de comisiile de evaluare în perioada 6-7 mai vor intra la faza națională din perioada 13-14 mai, găzduită la Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” Piatra-Neamț. În prima zi a competiției va avea loc prezentarea lucrărilor elevilor pe secțiuni: științe – elevii de liceu și cei de gimnaziu, tehnologii – elevii de liceu și cei de gimnaziu. A doua zi este rezervată cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, universitar, studenților, masteranzilor, doctoranzilor și cercetătorilor calificați.</p> <p>Lucrările trebuie să fie concepute în urma activității de cercetare și observare sistematică, a experimentelor și inovațiilor pedagogice. Pot participa elevi din școli gimnaziale și licee indiferent de profil, dar care au preocupări științifice. Concursul este organizat de Inspectoratul Școlar Neamț, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Casa Corpului Didactic Neamț, Facultatea de Construcții Mașini și Management Industrial Iași, Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” Piatra-Neamț.</p>